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HAms: Urops
Bo3spact: 42

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK
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Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/307451/answer/307474




3mpaBcTByiiTe! Heo0xomuMo ceaTh epepriB IMOCTIEe MOCIeTHET0 IprueéMa 1H0060T0
aHTHOAKTEPHaIbHOI'0 CPEACTBA 10 JTI060MY TIOBOMY U CHATh 3SKYIISAT Ha aHAPodIop, ¥ Ha 6aKIoceB C
oTpeneseHreM YyBCTBUTETBHOCTH K PACIIMPEHHOMY CIIEKTPY aHTHOAKTepPHaIbHbIX CPENCTB U
6akTepuodaram. C HauOoIbIIe! BepPOSTHOCTHIO IPUCYTCTBYET TPUOKOBAs HHMEKITHS, 9Ta TO3UITHS
TOXe 0OBIYHO BXOOUT B OAKIIOCEB, HO YTOYHUTE 3TOT BOMpPOC B 1abopaTopuu. [1o pe3ynbraTaMm
MCCIeN0BaHWM MOXKHO OyIeT IIaHUPOBATh JIeueHne. Ynayu!



